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令和 6 年 第 5 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和６年５月 28 日（火曜日）午前 10 時開会／午前 10 時 40 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館２階 第７会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、北市次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

      出渕中央・山中図書館長、左古教育総合支援センター所長、山村次長兼スポーツ課長、前田文化課長、 

山下教育庶務課主幹 

 

令和６年第５回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  冒頭に私の方から先週発生しました市内の生徒の死亡事故について一言申し上

げます。報道にもありました通り、23 日の朝、登校途中に山田町の交差点で自転車と自動車の

衝突事故があり、自転車に乗っていた市内中学 1 年生の男子生徒が亡くなりました。御家族は

もちろんですが、学校も今、深い悲しみに包まれている状況であり、県教委とも連携して緊急

スクールカウンセラーを派遣するなど、児童生徒、そして教員の心のケアに全力であたってお

ります。事故や学校の状況などにつきましては、個人情報にも関わる部分が多々ございますの

で、この後非公開にて事務局よりご説明申し上げたいと思っております。改めて御遺族の皆様

に心より御冥福をお祈りいたします。 

  それでは審議に入りたいと思います。本日は非公開案件もいくつかありますが、審議事項 1

件、報告事項 1 件、まず公開の場でお願いしたいと思っております。では議案第 30 号、加賀市

教育委員会職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則（案）について小茂出課長お願

いいたします。 

 

 議案第 30 号 加賀市教育委員会職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

では議案第 30 号、加賀市教育委員会職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則（案）

について賛成の方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  それでは報告事項に入ります。報告第 21 号、橋立小中学校の義務教育学校への移行について

北市次長お願いいたします。 

 

 報告第 21 号 橋立小中学校の義務教育学校への移行について 
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北市次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  本件について、決めることがかなり盛りだくさんではあるんですけれども、今

三つの部会に分かれて議論をスタートしているという状況です。この件について何かご意見、

ご質問ございませんか。 

〇山下委員  このロードマップの中で、橋立地区以外の入学・就学希望者募集というのは 12 月

なんですね。これは市内の方々他地区ということになっていますけれども、実はそれ以上に県

外だったり、山中とか、加賀市内でも地域おこし協力隊などで加賀市に入って、お子さんを連

れている方がたくさんいらっしゃると思います。その方々に対してもご案内できるような、ホ

ームページを先行で募集案内というか、案内だけでも早めにできたらなということを提案させ

ていただきますので、ご検討お願いします。 

〇篠原委員  私も山下委員と同意見で、橋立小中学校校区の方はそれでよろしいんですけども、

これは特認校という扱いになって、加賀市の BE THE PLAYER の教育とタイアップしたモデル

校みたいなかたちに位置づけられるというふうに感じますので、概要が決まった段階で、でき

るだけ早く全国の方にお知らせできるような体制をとっていただけないだろうかとお願いをし

たいと思います。 

〇島谷教育長  北市次長、お願いします。 

〇北市次長  9 月のリーフレット完成をもちまして広報、それからホームページ周知等は十分

可能でございますので、検討をいたしまして、なるべく早くよりたくさんの子どもたちが通え

るようにいたしたいと思います。 

〇島谷教育長  折込の関係で若干ラグが出るんですが、ホームページはもう即情報が出次第や

っていきたいと思っております。 

他、ございませんか。よろしいですか。時間があまりないというところで、夏に向けて全体

的にもうまとめていきたいと思っております。保護者の皆様、PTA の皆様に非常に熱心にいろ

いろご参加いただいておりまして、子どもたちももちろん参加していろんなところを目指して

いるという状況ですので、来年度の開校に向けてやっていきたいと思っております。 

  それでは予定していた公開の場での報告案件は以上になりますが、その他で次回教育委員会

定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  6月28日金曜日、午前１0時半からということで予定に入れておいてください。 

それでは公開で予定されておりました案件につきましては以上になります。ご苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


